
Campione: 6500 ragazzi dai 13 ai 18 anni
Femmine Maschi

Hai già fatto la tua prima esperienza sessuale?
Sì 45% 40% 55%
Non l'ho ancora fatto 55% 60% 45%

E' stata una bella esperienza? (chi dice si)
Sì 70% 66% 74%
Così così 23% 27% 20%
No, me ne pento 7% 7% 6%

Cosa ti ha spinto a farlo?
L'amore 35% 39% 30%
La curiosità 18% 18% 18%
La passione o il desiderio 15% 13% 18%
Non volevo deludere lui/lei 3% 4% 3%
Perché tutti i miei amici l'avevano già fatto 2% 2% 2%
Ero sotto effetto di alcol/droghe 6% 5% 8%
Altro 21% 19% 21%

Hai mai scambiato immagini sexy o intime con qualcuno via chat/social? (tutti)
Sì, lo faccio spesso 6% 4% 9%
Sì, pochissime volte 11% 8% 13%
Sì, una sola volta e basta 7% 8% 7%
Non l’ho fatto mai 76% 80% 71%

E' mai successo che qualcuno abbia condiviso con altri le tue immagini? (chi dice si)
Sì 15% 12% 18%
No 85% 88% 82%

Per quale motivo? (chi dice si)
Per ricatto 11% 12% 10%
Per vendetta 7% 7% 6%
Per scherzo 49% 53% 47%
Altri motivi 33% 28% 37%

Qual è stata la tua reazione?
Ho evitato di dirlo in giro, per non essere giudicato/a 31% 37% 28%
Ho cercato aiuto in amici/familiari 16% 20% 13%
Ho fatto finta di niente 53% 43% 59%

E' mai successo che qualcuno abbia minacciato di condividere con altri le tue 
immagini? (chi dice sì sul sexting)
Sì 12% 14% 9%
No 88% 86% 91%

Per quale motivo? (chi dice sì)
Per ricatto 44% 46% 44%
Per vendetta 18% 21% 12%
Per scherzo 27% 21% 33%
Altri motivi 11% 12% 11%

Qual è stata la tua reazione?
Ho evitato di dirlo in giro, per non essere giudicato/a 35% 41% 29%
Ho cercato aiuto in amici/familiari 26% 23% 27%
Ho fatto finta di niente 38% 36% 44%

Hai mai condiviso con altri le immagini sexy o intime che ti hanno inviato? (chi dice si sul sexting)
Sì 18% 10% 25%
No 82% 90% 75%

Perché? (chi dice si)
Per ricatto 5% 5% 5%
Per vendetta 6% 10% 6%
Per scherzo 43% 47% 42%
Altro 46% 38% 47%

Hai mai minacciato di farlo? (chi dice si)
Sì 6% 4% 6%
No 94% 96% 94%

Perché? (chi dice si)
Per ricatto 34% 35% 33%
Per vendetta 16% 25% 10%



Per scherzo 34% 26% 39%
Altro 16% 14% 18%

Sei maschio o femmina?
Maschio 40%
Femmina 60%


